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У статті розглядається проблема узгодження корпоративних фінансових 

цілей із цілями сталого розвитку (ЦСР/ESG) в контексті відновлення економіки 
України після російської збройної агресії. Попри те, що інтеграцію принципів ESG 
часто сприймають як економічне зобов'язання, що збільшує витрати та знижує 
фінансову ефективність, це дослідження доводить, що така інтеграція може 
слугувати стратегічним активом для забезпечення стійкого зростання. 
Використовуючи багатогранний методологічний підхід, що включає аналіз, 
синтез та порівняння, у роботі сформовано багатовимірну систему екологічних, 
економічних та соціальних індикаторів. Результати свідчать про те, що 
фінансовий вимір виступає уніфікуючим фактором, який дозволяє гармонізувати 
традиційні показники, такі як ROI та термін окупності, із нефінансовими 
вимогами сталого розвитку. Запропонована система індикаторів забезпечує 
структуровану основу для прийняття обґрунтованих інвестиційних та 
управлінських рішень, забезпечуючи те, що перехід до «зеленої» економіки 
сприятиме довгостроковій прибутковості та соціально-економічній стабільності. 
Зрештою, дослідження підтверджує, що багатоаспектний підхід є необхідним 
для перетворення імперативів сталого розвитку на чинники ефективної, сучасної 
та стійкої діяльності підприємств. 

Впровадження принципів ESG узгоджує цілі інвесторів, керівництва, 
працівників та місцевих громад зі сталим розвитком. Система показників 
забезпечує числову основу для моніторингу прогресу та дозволяє проводити 
порівняльний аналіз між підприємствами. Інтеграція структур ESG також 
дозволяє використовувати фінансові показники разом із фінансовими цілями та 
політикою підприємства. 

Дослідження показують, що впровадження ESG може впливати на фінансові 
показники підприємства. Підтримка сталого розвитку вимагає політики та 
стратегій управління бізнес-ризиками, включаючи фінансові інструменти, такі як 
резервні фонди, страхування та диверсифікація інвестицій, поряд з 
управлінською політикою. Ці заходи підтримують довгострокову прибутковість, 
дотримання Цілей сталого розвитку та дотримання екологічних стандартів. 
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